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Teno GyAeT yekopeHo ABHraThes MO AeHiCTBieM Ciut: TskecTit M , peakiuii onopsi N,

uenrpoGenuoli cunst F,, a raicxe cunst Jlopewua F, - 3averine, 4to Boswosst 1w sapuanta:
1) ecat Teno cKaTHBACTCA B NPABYIO CTOPORY, To ciuta Jlopenua F, Gyzer wanpassena no
paauycy K USHTPY LWIIMHAPA, 2) €C/M TeNlO CKATLIBACTCA B JIEBYIO CTOPOHY, To cina Jlopenua
F, Gyner nanpasnena no paauycy ot uentpa wumnapa . Iycts » nexoropoii Touke C Teno
OTPIBAETCA OT NOMYLHTHHAPE, TOP B HTOli ToUKe Cia peakuus onopst N =0 .

Tiposesem ock OX Kak noKka3ano Ha prcyike. [10CKOTLKY B MOMEHT OTPHBA TC/IO He ABIKCTCA
B0 TO OCH, TO CMMa POEKIIH BCEX CHIL HA ITY OCH PABHA HYIO:

Ox: FF,-mgsina+F,=0.

TMepex citoii Jlopeiiua 3uax “—” COOTBETCTBYCT NePBOMY CAYHAIO, 3HaK “+ BTOPOMY

cnysaio.
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O6o3naumm: N — MoumocTs extponarpesarens, At = | cex, ¢, - yaensuas
TeNIOEMKOCTS BOAK, Am, — Macca Boaw, A = 50°C. Toraa
Am, =210 Br. (1-1)
Ar
Bo BTOpON C1yac YPABHEIIC TETLIOROO GATAICA INCET BIT:
0=NAT=2Am, +c,Am(f ~0C). (12)

Q=NAr=c,amA = N=c,
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